



се извърши при спазване на статистическата методология и се отнася до дефинираните категории население при преброяването. По отношение на обхвата се анализираха резултатите в сравнение с други статистически източници - Информационна система „Демография“ (ИСД), данни от административни източници за записаните студенти и ученици, осигурените лица, лицата, получаващи пенсии, и други.

Паралелно с това се разработи процедура за уточняване и коригиране на грешните ЕГН и намиране на липсващите ЕГН чрез използване на ИСД и други административни източници. Тази процедура се извърши в НСИ, като коригирането беше за всеки отделен случай.

Благодарение на отличната организация и всеотдайната работа на служителите в системата на НСИ в много кратък срок бяха представени първите основни резултати от Преброяване 2011 на държавните органи и обществеността.

Събраната информация по време на преброяването е огромна по обем и разнообразие. Тя предоставя многобройни възможности за съставяне на аналитични таблици и графики в различни измерения и на различно ниво на детализация (по области, общини, населени места). Затова след обявяването през юли 2011 г. на основните резултати за населението и жилищния фонд, разпространението на данните от Преброяване 2011 продължи с разширяване на достъпа през интернет до обработените и агрегирани данни, с изработването на книжни публикации, с провеждането на тематични пресконференции по актуални въпроси и теми като раждаемост и репродуктивно поведение, семейства и домакинства, състояние на жилищната инфраструктура и условия на живот, квалификационна и професионална структура на работната сила, миграция, условия на живот на хората с увреждания и др., както и с регионални (областни и общински) теми.

Своя принос в разпространението на информацията от преброяването, повишаването на нейната обществена приложимост и полезност дава и сп. „Статистика“, орган на НСИ. На страниците на списанието в поредни броеве ще бъдат представени в текстови и табличен вид основни статистически данни за населението и жилищния фонд. За някои важни социални проблеми и обхванатото в тях население ще бъдат публикувани авторски аналитични материали.

Данните от преброяването на населението се отнасят към критичната дата 1.02.2011 година. Териториалното разпределение на населението, сградния и жилищния фонд е според административно-териториалното устройство на страната към тази дата. За коректното интерпретиране на данните от преброяването трябва да се имат предвид основните понятия и дефиниции, посочени в Програмата на Преброяване 2011, използваните методологични указания, а така също и приетата нормативна уредба.